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Þann 12. júní 2003 er haldinn fundur í Kappakstursklúbbi Akureyrar og er fundurinn haldinn í húsi Höldurs við Tryggvabraut.

Mætti eru:

Þorsteinn Hjaltason,  (gerir fundargerð)
Alexander, 

Finnur

Heimir,  heimir@holdur.is

Stefán 

stebbigull@hotmail.com


Eiríkur 

Jakob 

Konni 

Geiri

Jói

 geirarna@isl.is

Gummi@frost.is
Tryggvi@skaginn.is  er netfang: Tryggva Aðalbjörnssonar
Viðfangsefni fundar:

Viðburðir um þjóðhátíðardagana. 
Viðburðir:

Vatnakross,  eftir burnoutið sem Bílaklúbburinn er með en,  reiknað með að keppnin byrji kl. 15.00,  15. júní 2003.

Torfæra,  15. júní kl.20.00,  keppnin verður í krúsunum.   

Leyfi:

Alexander hefur séð um að útvega öll leyfi fyrir keppnum og segir hann því verki lokið.

A.  Vatnakross:

Stjórnandi keppninnar á keppnisstað.

Alexander Kárason.:

Bílar til að draga sleða á þurrt.
a.  Steindór og Önni með Cruiser.

b.  Stefán verður á cruisernum hans Finns.

c.  Heimir,  með fjórhjóladr.

d.  Boggi á bílnum hans Lexa.

Formenn þessara liða sjá um að útvega sér áhöfn og búnað á mennina.

Jetski,  öll ónýt.    3-4 í hverjum bíl.   bílamenn redda mönnum á bílana.

Pallur:

Þetta verður látið mæta afgangi en þeir sem skoða þetta mál eru:

Smiðir:  Konni,  Geiri,  Stefán,  Finnur.

Efni í pall:   ath. reyna að fá efni.   heyra í birni,  spyrja kidda.   

halda að Malli eigi efni í þetta.   þeir skoða það smiðirnir.

Pallurinn verður beint utan við hús sigga löggu.

Mottur:

Fá mottur eins og voru í fyrra ( til að sýnast segir alexander) upp á að hlífa umhverfi.   helst ekki draga sleða upp að austan.

Allt umhverfi verður að vera snyrtilegt og gott.

Mottur:  fá aftur mottur sem notaðar voru í fyrra.   alexander fékk þær í fyrra og skilaði þeim (að eigin sögn) en man ekki hvert.
Finnur sér um motturnar og fær þær.

Rusl:  
safna þeim saman og sjá um að hreinsa svæðið.

Fá menn í ruslasöfnun.

Áhorfendasvæðið:

Startið  stika það og passa það að menn mega ekki keyra hratt út í.   og ekki bílar eða fólk fyrir aftan startið.    Tveir menn á veginum til að stjórna því.

Það verður að staðsetja starfsmenn til að halda startinu hreinu,  ekkert fólk engir bílar.   það er hættulegasta svæðið fyrir áhorfendur.   

Hafa menn við startið.   

passa það að enginn fari þar inn á.

Vegurinn hjá skautahöllinni.

Loka veginum.    Alexander athugar hvort hægt sé að loka veginum þennan tíma.   talgar við lögreglu og þá sem þarf.
Mæta kl. 13.00.   á svæðið.
fá fleiri starfsmenn kattabúðinni á morgun.

Torfærukeppninn:

15. júní kl.20.00,  keppnin verður í krúsunum.   

mæting kl. 1900 fyrir keppendur.    búnaður hjálmur,  spelkur,  hlífar hné og olnbogi.    

verðlaun eru tilbúin og bílaklúbburinn hefur útvegað það.

Dómnefnd bæði torfæru og vatnakross.:  
þarf að útnefna torfærukóng og vatnakóng.    hver sýnir mestu tilþrifin.

Skiptadómnefndina á staðnum,  alexander og Siddi eru formenn og svo fá einhverja með sér í þetta.

Leggja braut:  

Árni Grant, Heimir, og Gunni leggja brautina.     

og reyndar sem flestir í sameiningu.   hafa menn til að prófa brautina.

Laugardaginn,  kl.  12.00.    Heimir sér um að stjórna þessu.   

Þeir skipuleggja hvað þarf marga starfsmenn og hvar þeir eiga að vera og verkefni þeirra.  

Miðasala: 
Stefán reynir að fá mömmu sína og Hrönn í miðasöluna.   

Selja inn á svæðið og gjaldið er 500 kr. á bílinn burtséð frá því hve margir eru í bíl.   

Stjórn:

Fá Sidda til að stjórna þessu.   
Hátalarakerfi:

Hátalarakerfi.  bílaklúbbur á eitthvað af þessu.   

Stefán,  talar við Ragnar um hátalarkerfi.   Stefán talar við Sigga um að setja græjurnar upp.   

Aðkoma að torfærusvæðinu:

Ath efri innveginn.   Gæti verið hentugt að fá fólk á bæði svæðin ef margir koma.
hafa menn með talstöðvar eða síma til að tala sig saman um það ef þarf að senda fólk á efra svæðið ef neðra svæðið er að verða fullt.

Stikur:

Konni útvegar stikur.    

Auglýsingar:

Skilti:   1,5 * 1,5  

Konni gerir skiltin og Stefán málar á skiltin.

tvö skilti, helst.  

Endurokeppni í Ólafsfirði.

16. júní 2003.   frá 20.00 til 00.00 

lið 2 í liði.   mini-klaustur.  

Svalbarðstrandarbrautin:

Þarf að tína grjót úr henni.   

þarf að fara vaðlaheiðaveginn og niður.   það þarf að loka hliðum

Þarf að setja skilti til að gera umgengnisreglur.

Ekki skilja eftir rusl.

Aka bara í brautinni.

Loka hliðum.

Fara að brautinni að Vaðlaheiðarveginum. 
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